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1. září 2023 
 
Organizační výbor Mistrovství Evropy v raftingu IRF 
Svaz vodáků České republiky 
U Pergamenky 3 
170 00 Praha 3 
 
Drazí přátelé, 

Doufám, že vás tento dopis najde ve skvělém zdraví a dobré náladě a trochu odpočatý po nedávném 
pořádání mistrovství Evropy v raftingu IRF 2023 v České republice. Jako prezident Mezinárodní raftingové 
federace (IRF) vám píšu, abych vyjádřil naše nejhlubší uznání za vaše mimořádné úsilí při pořádání akce. 

Lituji, že jsem se akce nemohl zúčastnit sám. Závod jsem však sledoval během přímého přenosu a viděl jsem 
fantastické fotografie, které byly pořízeny. Četl jsem mnoho komentářů od sportovců, kteří se zúčastnili, 
kteří chválili kvalitu akce. Vaše tvrdá práce, neochvějné nasazení a pečlivá pozornost k detailu byly patrné 
po celý šampionát. Od chvíle, kdy týmy dorazily, byly přivítány s vřelostí a pohostinností, díky které se každý 
cítil ve vaší krásné zemi jako doma. Vynikající organizace a hladký průběh akce byly opravdu chvályhodné. 

Dějiště Vltavy nebylo nic menšího než velkolepé a bylo skvělé uspořádat velký závod IRF zpět na tomto 
místě. Náročné peřeje a vynikající infrastruktura poskytly perfektní kulisu pro nezapomenutelnou soutěž. 
Odhodlání vašeho českého týmu vytvořit skvělou akci při zachování integrity tohoto sportu bylo skutečně 
působivé. Mít závod po proudu řeky na Devil’s Stream bylo obzvlášť skvělé. Je to příliš dlouho, co IRF 
pořádala akci na tak náročné divoké vodě. Bylo potěšením vidět spojení sportovního ducha, kamarádství a 
kulturní výměny, které toto mistrovství podpořilo. O tom jsou akce IRF! 

Uvědomujeme si, že pořádání tak rozsáhlé akce vyžaduje obrovské úsilí, čas a zdroje. Schopnost vašeho 
týmu bezchybně řídit každý aspekt šampionátu, od logistiky přes pohostinství až po bezpečnost, odráží vaši 
výjimečnou profesionalitu a vášeň pro rafting. IRF si nesmírně váží toho, že se Český svaz vodáků chopil a 
odpověděl na naši potřebu pořádat tuto významnou akci. Vaše loajalita k IRF a oddanost úspěchu našeho 
sportu nebude zapomenuta. 

Jsem si jistý, že vzpomínky vytvořené během Mistrovství Evropy v raftingu v roce 2023 zůstanou každému 
na celý život, a to díky obětavosti a tvrdé práci vašeho týmu. Nastavili jste vysoký standard, který budou 
budoucí ERC následovat, a jsme opravdu vděční za vaše úsilí při propagaci a rozvoji raftingu v Evropě a po 
celém světě. 
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Ještě jednou děkuji za vaši vynikající práci a za to, že jste laskaví hostitelé. Těšíme se na budoucí mistrovství 
pod vaším schopným vedením a doufám, že brzy osobně navštívím Českou republiku. 

S mojí největší úctou, 

 

Joseph Willis Jones 
International Rafting Federation – President 
 
president@internationalrafting.com 
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